
A SZEMÉLYES NÖVEKEDÉS 3. TÉMAJA 
 

FOGADÁS AZ IMÁDSÁGRA ÉS AZ ÉLET SZAVAIRA 
A „te tered” és az „Isten tere” 

 
Az első momentum /pillanat/: Találkozás közted és a csoportod között 
 
Olvasd 
 
Mikor odaértek a faluhoz, ahová mentek, úgy tett, mintha tovább akarna menni. De 
marasztalták: „Maradj velünk, mert esteledik, és lemenőben van már a nap!” Bement hát, 
hogy velük maradjon. Amikor asztalhoz ült velük, fogta a kenyeret, áldást mondott, megtörte, 
és odanyújtottam nekik. Ekkor megnyílt a szemük, és felismerték, de ő eltűnt a szemük elől. 
Ők pedig így szóltak egymáshoz: „Hát nem lángolt szívünk, amikor beszélt hozzánk az úton, 
és feltárta előttünk az Írásokat?” (Lk 24, 28-32) 
 
Elmélkedj /Gondolkodj/ 
 
Oszd meg 
 
Egy kis szünet után újra találkozva a csoportoddal, hogy elmélkedjünk az evangéliumról, 
amelyhez magyarázat volt fűzve. Válasszatok ki egy személyt, aki jól hangsúlyozva újra 
felolvassa az evangéliumot a csoporton belül. Hagyjatok eltelni néhány percet csendben, hogy 
mindenki személyesen tudjon visszatérni azokhoz a szavakhoz, amelyeket Jézus készített 
neki. Olvassátok el együtt a magyarázatot, amely segített az elmélkedésben, gondolkodásban. 
Most sorban mondjátok el mi érintett meg titeket az evangéliumból a legjobban és mondjátok 
el azt is, hogy miért. 
Az első kör után, próbáljátok megkérdezni mit jelent számotokra a Szentmise. Hogyan 
készültök a Szentmisére, melyek a nehézségeitek… Valóban a Szentmise mélységes 
találkozás Jézussal, vagy valami más. Mi az, ami hiányzik ahhoz, hogy a „négy ige” szerint 
éljem meg. Válasszatok egy titkárt, aki pontokban összefoglalja a legfontosabb dolgokat, 
amelyek az Istenszava konfrontálásából /szembeállításából, összehasonlításából, 
szembesítéséből/ születettek.     
    
             
A második momentum: Találkozás a te csoportod egy másik nemzet csoportja között 
 
Osztozz meg és tanulj 
 
Találkozva a te csapatoddal, menj és látogass meg egy másik nemzet csapatát. Osszátok meg 
élményeiteket egymás között, amit átéltetek az imádságban és nagyon egyszerűen próbáljatok 
beszélni Jézusról és saját magatokról arról, amit megértettetek kiindulva az evangéliumból. 
Egy gyakorlati döntést hozzatok, hogy hogyan tudjátok fojtatni a „bányászást” és felfedezni 
Isten jelenlétét saját életetekben. Egy „titkár” összefoglalja a találkozótok végeredményeit és 
legyetek boldogok! 
 
A harmadik momentum: Találkozás közted és az Isten között  
  
Imádkozz  
 



 
 


